



№2 / 2024

Студентський МЕРИДІАН

ГАЗЕТА ВСП «ГЛУХІВСЬКИЙ АГРОТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ СУМСЬКОГО НАУ»

ПОЧЕСНА ВІДЗНАКА ВІД ВОЛЕЙБОЛІСТІВ



Директор Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ Анатолій Литвиненко отримав нагороду від ГО «Глухівська Федерація Волейболу»

Капітан збірної коледжу, першокурсниця Руслана Тимофеева вручила Анатолію Васильовичу медаль за вагомий внесок у розвиток волейболу, а також посвідчення до неї.

Варто зазначити, що керівник навчального закладу постійно підтримує молодих спортсменів, і навіть у такі складні часи допомагає їм самореалізовуватися, вдосконалювати та розвивати їх таланти.

ПРАКТИКА

Муляр, маляр, штукатур: конкурс фахової майстерності

Студенти 21Б групи вийшли на фінішну пряму навчальної практики

Під час підсумкового заняття майбутні будівельники узагальнили знання та вміння з основних завдань навчальної практики, що тривала протягом січня-лютого, з професій муляр, маляр і штукатур.

Головним акцентом стало конкурсне завдання на краще виконання му-

лярних робіт, що розкривало вміння та потенціал учасників у використанні приладів та інструментів, здобуті в практичній роботі з майбутньої спеціальності.

Також студенти, розділившись на ланки «Муляри», «Маляри» та «Штукатури», презентували професію;

відповідали на питання теоретичної вікторини; «збирали валізу» з інструментами, необхідними для виконання їх виду робіт.

У підсумку кращими стала ланка «Маляри», 2 місце у «Мулярів», а третіми стали «Штукатури».





Кращий зварювальник

Здобувачі освіти 21Е групи пройшли навчальну практику зі зварювання

За результатами практики, проведеної відповідно до навчального плану, відбувся конкурс фахової майстерності «Кращий зварювальник». Комісія у складі заступника директора з навчально-виробничої роботи Олександра Дещенка, завідувача відділення Василя Литвиненка та майстра виробничого навчання Руслана Шкурмана визначила переможця та призерів. Так, перше місце посів Максим Радіонов, друге – Михайло Аладін, третє – Денис Іванищев. У підсумку юнаки отримали грамоти.

ОНЛАЙН

Про важливе – від фахівців світового рівня

Викладачі та здобувачі освіти відділення економіки та інформаційних технологій взяли участь в онлайн вебінарі «Методи виявлення соціальної інженерії та боротьби з кібершахрайством у фінансовій сфері в ЄС та Україні»

Захід на актуальну тему організував завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Сумського НАУ, кандидат економічних наук, професор Михайло Гієнко. Спікер вебінару Ганна Яровенко, доктор економічних наук, доцент, запрошений професор кафедри системної інженерії та комп'ютерних наук Мадридського університету Карлоса III

ознайомила учасників із соціальною інженерією, методами кібершахрайства, а також розповіла, як забезпечити себе від нього.

Заняття організували в рамках модулю Жана Моне "Практики ЄС щодо захисту фінансової системи від кіберзагроз", що фінансується програмою Еразмус+ (101085364-EU_PITCH-ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH).

” Почути думку фахівців світового рівня про важливі питання сьогодення – дуже цінний досвід і для студентів, і для викладачів, – зазначила завідувач відділення економіки та інформаційних технологій Вікторія Косенко. – Дякуємо організаторам та спікеру за таку можливість.

Всесвітній тиждень грошей: захистіть свої кошти, забезпечте своє майбутнє

Під керівництвом викладача Наталії Маринченко студенти 21ФБП, 31М, 21Ф, 21БО, 31Ф, 31БО груп стали учасниками заходів Global Money Week 2024, підтримуючи цю освітню кампанію на відділенні економіки та інформаційних технологій

Варто зазначити, що вже вдесяте Національний банк організує заходи в рамках міжнародної інформкампанії з фінансової обізнаності та є її офіційним координатором в Україні. Основна тема Global Money Week у 2024 році – «Захистіть свої гроші, забезпечте своє майбутнє».

До програми Всесвітнього тижня грошей долучилися партнери

Нацбанку. Зокрема провели конференцію для освітян "FinLit Forum: розвиток фінансової грамотності в шкільній освіті"; вебінари «Платіжне шахрайство: досліджуємо разом з Кіберполіцією», «Кібербезпека та схеми шахрайства у воєнний час».

Серед учасників викладач виокремила найактивніших студентів: Ірину Фокіну (21ФБП), Ангеліну Асадчу

(21БО), Ангеліну Власенко (21БО), Валерію Лозу (21БО), Валерію Петрусенко (21Ф).

Ці онлайн-зустрічі відбулися за підтримки Проекту USAID «Інвестиції для стійкості бізнесу». Кожен, хто бажає бути фінансово вихованим та обізнаним, може стати учасником цих заходів.

СПІВПРАЦЯ

Педагоги та виробничники – разом до якісного навчального процесу

У ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ» провели засідання робочої групи розробників освітньо-професійної програми зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»



У засіданні взяли участь завідувач відділення Василь Литвиненко, викладачі професійних дисциплін Олексій Ткачов, Микола Лисенко, Віктор Маслов та Алла Шаман. Разом зі співробітниками коледжу проекти освітньо-професійної програми та навчальних планів 2024 року прийому обговорювали зовнішні стейкхолдери: енергетик ТОВ «Велетень» Віктор Гришак, старший майстер першої групи Глухівської дільниці філії Шосткинський РЕМ АТ «Сумиобленерго» Сергій Шершень, енергетик комунального підприємства «Глухівський тепловий район» Глухівської міської ради Сергій Шумицький.

ЗНАЙОМСТВО З КОЛЕДЖЕМ

Успішне професійне майбутнє: дізнайся про нього тут і сьогодні

Викладачі спеціальностей «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», а також «Комп'ютерна інженерія» ГАФК СНАУ ознайомили слухачів підготовчих курсів зі своєю діяльністю

Одній із груп завідувач відділення Василь Литвиненко розповів про переваги професії енергетика. Педагоги циклової комісії електротехнічних дисциплін провели для майбутніх абітурієнтів екскурсію кабінетами та лабораторіями відділення. Викладачі спеціальних дисциплін ознайомили хлопців і дівчат з особливостями своїх предметів і запропонували обрати одну з найбільш престижних на сьогоднішній день професію. Викладач

Віталій Шельпяков разом зі студентами третього курсу Іваном Воробйовим і Романом Зеніковим провели заняття для набуття навиків паюння.

Крім цього, школярі зустрілися з викладачами відділення економіки та інформаційних технологій. Спеціальність «Комп'ютерна інженерія» презентували завідувачка відділенням Вікторія Косенко й викладачі спеціальних дисциплін Олена Суровицька та Юрій Сухойваненко. Педагоги

запропонували учасникам перевірити свої ІТ-здібності за допомогою невеликої інтерактивної вікторини з ребусами, тестами та завданнями з логіку, які стосувалися комп'ютерної техніки, сучасного програмного забезпечення, соціальних мереж та айтівців, які вплинули на наш світ. Також відбувся майстер-клас з програмування, на якому слухачі курсів мали можливість написати програму для арифметичних розрахунків.



ДОСЯГНЕННЯ

Зірковий час знавців іноземної мови



Модератором зустрічі була Людмила Петрушова. Студенти заслухали вітальне слово від викладача Альони Панасенко. Наталія Гончарова ознайомила із завданнями. Усього в конкурсі взяли участь 30 знавців англійської мови 1-2 курсів.

У коледжі відбулася онлайн олімпіада з англійської мови

” Ми вітаємо найкращих, найрозумніших студентів коледжу, адже володіння іноземною мовою є неабияким досягненням. Дякуємо вам за ваші вольові зусилля, багатогодинні старання, практику і тренування на шляху до опанування високого рівня англійської мови. Ми пишаємося вами та бажаємо подальших досягнень. Зірковий час настав! Хай переможе найсильніший, – зазначила Альона Вікторівна.

За результатами конкурсної роботи найвищу кількість балів отримала Альбіна Нікітченко (21Ф). Друге місце вибороли Мілана Марченко (21АГ), Поліна Нагорна (11Б), Ілля Шомко (11КІ), Маргарита Лазарева (21КІ). На третій сходинці п'єдесталу пошани опинилися Сергій Костюченко (21КІ), Вікторія Бізюкова (11КІ), Ангеліна Асадча (21БО), Кіріл Бороденко (21Ф), Таміла Гавриченко (21КІ).

Вітаємо переможців і викладачів, що їх підготували. Бажаємо подальших успіхів у другому етапі.

Єднаймо Україну Тарасовим словом

Студенти ВСП "Глухівський агротехнічний фаховий коледж" взяли участь у літературному конкурсі (онлайн) учнівської та студентської молоді Сумщини

Літературний конкурс «Єднаймо Україну Тарасовим словом» проводиться онлайн щорічно на базі Сумського НАУ для учнівської (9-11 класи) та студентської молоді Сумщини. Щоб узяти участь, треба було створити відео декламування будь-якого твору Тараса ШЕВЧЕНКА та розмістити його на особистій сторінці в соціальних мережах Facebook або Instagram.

Цьогоріч конкурс об'єднав понад 100 учасників: студентів СНАУ та всіх його відокремлених підрозділів, учнів ліцеїв і шкіл Сумщини.

ГАФК СНАУ представляли Таміла Гавриченко (21КІ), Юлія Чмиркова (41АГ), Анна Іващенко (11М). Таміла та Юлія посіли друге місце, Анна – третє.

” Враховуючи дистанційне навчання та безпекову ситуацію, онлайн заходи – це єдиний можливий варіант розвитку та вдосконалення наших талановитих студентів, тому ми завжди намагаємося брати участь у подібних заходах. – зазначив Денис Овсянко, заступник директора з виховної роботи. – Окремо хочу подякувати організаторам цього конкурсу.

ІНІЦІАТИВА

Добрі справи на Масницю

Центр молодіжної політики ГАФК СНАУ провів благодійну акцію

Студентки напекли млинців із різними начинками (маком, сиром, медом, яблучним джемом, какао) та пропонували співробітникам придбати цю смакоту. Дізнавшись, куди підуть отримані кошти, багато хто не просив решти або просто давав гроші. Буквально за годину дівчата мали на благодійну мету 1210 грн.



«Дорога додому: вірші, народжені війною»



Під такою назвою бібліотека коледжу підготувала для студентів 21КІ групи годину поетичного слова

Онлайн захід присвятили Всесвітньому дню поезії та провели в рамках Всеукраїнської інформаційно-просвітницької акції «Національний тиждень читання. Тиждень поезії».

„ Ми прагнули показати важливу роль поетів і поезії в українській літературі під час війни, - говорить завідувачка бібліотеки ГАФК СНАУ Ольга Зуєва. - Зараз, як ніколи, рідне слово має неймовірну силу для кожного, хто має Україну в серці.

Бібліотекар Ніна Шакоцько розповіла про особливості дня поезії в умовах війни, зазначивши, що вірші не лише фіксують певний психічний стан, а й у багатьох випадках допомагають виявити емоції назовні та в такий спосіб розрядити сильне емоційне напруження.

Учасники години поетичного слова переглянули тематичний відео сюжет, присвячений творчості Тараса Шевченка «Пророчі рядки великого Кобзаря». Студенти читали вірші Володимира Сосюри, Сергія Жадана, Дарії Кобзар, Сергія Степанюка й інших.

ДОСЯГНЕННЯ

Вагомі результати наших студентів



Під час чемпіонату України з лижних гонок у спринтерській гонці вільним стилем Євген Лук'яненко став "срібним" призером, а Денис Нікітін виборов "бронзу".

На чемпіонаті України з біатлону серед юнаків і дівчат Євген у складі збірної команди Сумської області посів третю сходинку в естафеті під час останніх ігор зимового сезону.



Вадиму Шумицькому присвоєли звання "Майстер спорту України".

Необхідні нормативи вихованець ВПК «Мужність», який тренується під керівництвом Андрія Мовчана та Кирила Яценка, виконав під час Чемпіонату світу з військово-спортивного багатоборства в листопаді 2023 року. У змаганнях, які тоді проходили в Польщі, брало участь 239 спортсменів із 15 країн. Вадим увійшов до збірної України, в складі якої й став чемпіоном світу.

Незламний спорт



На базі ГАФК СНАУ пройшов відкритий чемпіонат Глухівської громади з волейболу «Весна надії».

Титул переможця серед дівчат 2007 р. н. та молодше виборували 6 команд із Чернігівської та Сумської областей.

У фінальній частині на майданчику зійшлися збірна волейбольного клубу ГАФК СНАУ «Глухівчанка», команда Ображіївського НВК, КДЮСШ «Барса» з Шостки та спортсмени з Семенівки. У результаті запеклої боротьби перемогу здобула «Глухівчанка». Другими стали волейболістки з Семенівки, третіми – КДЮСШ «Барса».

Кращим гравцем турніру визнали Яну Юрченко (ЗОШ №1, «Глухівчанка»). Значний внесок у переможний результат зробила студентка 11КІ групи Руслана Тимофеева. В основному складі команди грали слухачі підготовчих курсів Уляна Сашнюова та Поліна Маслюк. Не пасла задніх і найменша учасниця, восьмикласниця НВК №6 Софія Сухоручкіна.